SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

‘SERZE| max | mx | mmuEs | vosm | ResEwm | WDEF | ARA | ATaE | upEm | LbEma
BIEAE | BIERER e L E7) AREE FroUe | BEXM E) B AELTE R 2 | HEEVE—| BEBEXF | 2RARE

WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET

RBEE—RREILD [Faleag [ifeakic] Fi[eaki] [3LE] 3Lk [ 3k 35 3k 35 3Lk

A ARV $957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3A1EG®) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3A28(1) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 S 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3R38(R/) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3R4B(A) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 S 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A5E(K) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A6HE(K) 1505 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05 % 0.05 Bikides 0.03 0.04 0.04
3A7EK) 158 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05 xS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3A8H®) 158 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 FARH 0.05 R 0.03 0.04 0.04
3A9E(1L) 158 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05 RS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3R108(R) 158 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 S 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3E1EA) 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 RS 0.05 RS 0.03 0.04 0.04
3A1280K) 1508% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 % 0.05 Bikides 0.04 0.04 0.04
3B1380K) 158% 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05 RS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3A14A(K) 158 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 S 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3B15HE) 158% 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A16B(L) 158 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 FARH 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04




SF6E3[/1H~3A318

WhEHF RERSTEEREHR (EEE)
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

‘SERZE| max | mx | mmuEs | vosm | ResEwm | WDEF | ARA | ATaE | upEm | LbEma
BIEAE | BIERER e L E7) AREE FroUe | BEXM E) B AELTE R 2 | HEEVE—| BEBEXF | 2RARE

WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET

RBEE—RREILD [Faleag [ifeakic] Fi[eaki] [3LE] 3Lk [ 3k 35 3k 35 3Lk

A ARV $957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3B17H(R) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 xS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A18RA(A) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 S 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3B19B(X) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3820H0K) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3B21H(K) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A22B($) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 S 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3B23H(1) 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3R24B8(R) 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 HFARH 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3B25H(A) 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A26B(K) 150% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.06 % 0.05 Bikides 0.04 0.05 0.05
3B2780K) 158% 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 RS 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3A28A(K) 158 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 S 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3A298 (&) 150% 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 Bikides 0.05 Bikides 0.03 0.04 0.04
3A308(1) 158 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 S 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
3B31H(R) 158% 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 RS 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04




WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

X WhET LhHET LvhEmithisg
KEILAE LokFH EEARLE WhEM AT LhE HELL HA ihig LWhEM | RFEEY | LWbhEm
BIEAE | BIERER AREE ! L E K5 i XA R 715 FEKLE | EBEAREE |2—AZE- K| KK
i ASNHUEE
LhHEH WhEM LhEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH LHEH WhEh
BEE—REIOD 3] i L] ki =k FEm T FEmTE ki =k 3] 3]
AR EUIERE #941km #938km #941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km #331km #927km
KY=RR=16) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 SR#th 0.05 SR#th 0.06 0.05 0.05 0.07
3828(%) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
3A38(H) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 A 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
384HA) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
3858(X) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 SR#th 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
386H0K) 1585 0.03 0.05 0.05 0.04 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.06 0.08
387H(X) 150 0.03 0.06 0.05 0.04 SR#th 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
388H(%) 1585 0.03 0.05 0.05 0.04 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.07
389R(L) 150 0.03 0.06 0.05 0.05 A%t 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
38108(8) 1585 0.03 0.05 0.05 0.04 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
38118(A) 150 0.03 0.06 0.05 0.04 A%t 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
381280 158 0.04 0.06 0.06 sAEch sAEh 0.05 sAEh 0.06 0.05 0.06 0.08
3H1380K) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 A% 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
3A148(K) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
38158(&) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 A% 0.05 SR#th 0.06 0.05 0.05 0.08
3A16HA(L) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08




WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhET LhHET LvhEmithisg
KB LA E LokFH EEARLE WhEM AT LhE HELL HA ihig LWhEM | RFEEY | LWbhEm
BIEAE | BIERER AREE ! L E K5 i XA R 715 BKIE | EFARE [8—AZE-K| KK
i ASNHUEE
LhHEH WhEM LhEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH LHEH WhEh
BEE—REIOD 3] i L] ki =k FEm T FEmTE ki =k 3] 3]
AR EUIERE #941km #938km #941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km #331km #927km
3H178(R) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 SREh 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
3A18H(A) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 SREEh 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.05 0.08
3198 () 150 0.04 0.06 0.05 0.05 SREh 0.05 SR#th 0.06 0.05 0.05 0.08
3820H0K) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 BEEEs 0.05 SREEh 0.06 0.05 0.06 0.08
3H21B(XK) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 A 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
3822B8(®) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 A%t 0.06 0.05 0.05 0.08
3H23A(1) 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 A% 0.06 0.06 0.06 0.08
3H24B(H) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 EA%h 0.06 0.05 0.05 0.08
3H258(H) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
38268 (k) 158 0.05 0.06 0.06 SRE 0.05 0.06 SREEh 0.07 0.07 0.07 0.09
3H2780K) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.07
3H288(K) 158F 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
3H29A(®) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.07
3H30B(1) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08
3H318(A) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 A% 0.06 0.05 0.05 0.08




WhEh? RERSTREAERR (BEE

SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhET | TSR | LpEm | LbEm | wbEm | WhEdm | 77IUr | wbEmx | o RPET | LpEm “%?;éﬁ

AEEA | BEsa| PERXZFR = =0 AR NIRRT | /MEIESRPT SKLE BN REE o JURT3Z P Z:Zi

WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM WhEM WhEM WhEM!

BEE—FEEHILD FAFETE icleai] R E] o=k FAFIEY FIFA G FAFITY o=k L FIFA G

PGP 0Nt #961km $939km $943km #935km $935km #953km $954km #950km $949km #934km $955km
SA1RE) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A2B(L) 1508 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A3E(A) 150 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A4B(RA) 1508 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A5SEC) 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A6H(K) 1508 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3ATHE(K) 150 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 A 0.05 0.04
JA8AE(R) 158 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 SHEE 0.05 0.04
3A9IR(L) 150 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A108(H) 1508 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A11B(A) 150 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 A 0.05 0.04
3R128 () 158F Bikdes 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 SHEE 0.06 0.04
3A1380K) 150 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A14B(KR) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A158(2) 150 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A16H(1) 158% Rt 0.07 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04




WhEh? RERSTREAERR (BEE

SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhET | TSR | LpEm | LbEm | wbEm | WhEdm | 77IUr | wbEmx | o RPET | LpEm “%?éﬁ

AEEA | BEsa| PERXZFR = =0 AR NIRRT | /MEIESRPT SKLE BN REE o JURT3Z P Z:Zi

WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM WhEM WhEM WhEM!

BEE—FEEHILD FAFETE i) Gl 2] FARA TS FAR T FARA S AT FARA TS Gl FARA TS

PGP 0Nt #961km $939km $943km #935km $935km #953km $954km #950km $949km #934km $955km
3178(H) 158 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3R18H(A) 158 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3198 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3H208(K) 1508 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A218(K) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
3A228(®) 158 0.04 0.07 0.05 A h 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A238(+) 158 0.04 0.07 0.05 SR ch 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.04
3R248(H) 158 0.04 0.06 0.04 R 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A258(A) 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A26H(X) 158F FHEE 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05
3H2780K) 158 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A28H(K) 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A29A(%) 158 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A30H(1) 158% R 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3A318(A) 158 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04




SF6E3[/1H~3A318

WhEHF RERSTEEREHR (EEE)
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

LbhE™ LWhEmEM LhEM
R - fi% maah | masg | Aty |PEVEA| EEE | nmmem | TEZES | sumen | ouie— | misen
WhEh WhEh Wh&Eh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
BEE—RENISOD ok L] ol ol 2] il L] L] i FARITY L]
AREV R #946km $959km #945km #945km #947km $928km #930km $955km #961km #955km #932km
3A1EE) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
3A28(1H) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 Bkl 0.05 0.06
3A3H(A) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 Bikds Bikides 0.04 BHEEls 0.05 0.06
3A48(A) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 e 0.05 0.06
3A58(N) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
3A6R0K) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 e 0.05 0.07
3A7ER) 158F Bikides 0.04 0.04 0.05 0.06 FREE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
3AsH(H) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.03 A 0.05 0.06
3A9A(L) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
3A108(A) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 e 0.05 0.06
3SANBEGAE) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 Bikides 0.05 0.06
3A1280K) 1508% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 Bikdes ey 0.04 S 0.06 0.07
3A1380K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.04 0.05 0.06
3A14B(K) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.04 0.05 0.06
3A15R(E) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.04 0.05 0.06
3A16B(L) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEEELs A 0.04 0.05 0.05 0.06




SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

LbhE™ LWhEmEM LhEM
R - fi% maah | masg | Aty |PEVEA| EEE | nmmem | TEZES | sumen | ouie— | misen
WhEh WhEh Wh&Eh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
BEE—RENISOD ok L] ol ol 2] il L] L] i FARITY L]
AREV R #946km $959km #945km #945km #947km $928km #930km $955km #961km #955km #932km
3A178(8) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A18E(A) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3B19B(X) 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEEELs xS 0.04 0.05 0.05 0.06
3A2080K) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A218(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A22B($) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 Ak A 0.04 0.05 0.05 0.06
3A238(1) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 EHEEls Bikides 0.04 0.05 0.05 0.07
3A248(R) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A258(A) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A26B(K) 158 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 R Bikides 0.04 e 0.06 0.07
3A2780K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A28H(K) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 Bikdes BEoEades 0.04 0.05 0.05 0.06
3A298 (&) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 FHEE 0.06
3A308(L) 1508% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 R Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06
3A318(/) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04 0.05 0.05 0.06




WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | e | AR | Sape |CCo%o) | oatt | meog | LPE | smams | mn | VWEEE |
AEARD | BIEEZ BELVZ sipe E—nE) | T o M BADE 45 NIgTH A
WhEh WhE WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhEh WhET
BEE—RENISOD Gl Gl L] FIRIEE il ol FARITY FARITY 2] il i
AREV R #925km $949km #30km #953km $930km #928km #943km $935km #933km #933km #933km
3A1EE) 150% 0.09 0.03 Bikides 0.04 0.06 Bikides 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A28(1) 1505 0.09 0.03 A 0.05 0.07 % 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3R38(R/) 158% 0.09 0.03 FREE 0.04 0.06 FREE 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A4H(A) 156 0.09 0.03 % 0.05 0.06 % 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A5E(N) 158% 0.09 0.03 SRk 0.04 0.07 Rk 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A6HE(K) 1505 0.07 0.03 % 0.04 0.06 % 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06
3A7E(K) 158 0.07 0.03 Rk 0.04 0.05 FREE 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06
3A8H(®) 158 0.06 0.03 FRH 0.04 0.05 SR 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05
3A9E(1) 158 0.06 0.03 Rk 0.04 0.05 FREE 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06
3A108(H) 1565 0.06 0.03 % 0.04 0.05 % 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06
3ANBEA) 158% 0.07 0.03 Rk 0.04 0.06 FREE 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06
3R 1280K) 156 0.08 0.04 % 0.05 0.06 % 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3B1380UK) 158% 0.08 0.03 FREE 0.04 0.06 Rk 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06
3A148(K) 156 0.08 0.03 % 0.04 0.06 % 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A15R(E) 150% 0.09 0.03 Bikides 0.04 0.06 Bikides 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A16B(L) 158 0.09 0.03 FRH 0.04 0.07 SR h 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06




WhEHF RERSTEEREHR (EEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn || TR | AEE | EaUE (S0 00| Ryt | mEOB | G4BT | ameme | wE | MEESC|

LWhET LWhEM LWhET LWhET LWhEM LWhET LWhEM LWhEM LWhET LhEM LWhET
BEE—EREHNLD oL B3] [ FAmE [T FAmE G A 3] I [

AREV R #925km $949km #30km #953km #930km #928km #943km $935km #933km #933km #933km
3F178(H) 150 0.09 0.03 EEEELS 0.04 0.06 EEEEES 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3818H(A) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 A% 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
SA19H(N) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 EEEELS 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
382080K) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 ke 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A21H(K) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 EEEELS 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3F22H(®) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 ke 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3H23B8(1) 150 0.09 0.03 0.07 0.04 0.07 EEEELS 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
3A24H(RH) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 SREEh 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3H258(A) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 EEEELS 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3H26B(N) 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.07 ke 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06
3A27H0K) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 EEEELS 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A28B(XK) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 A% 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A29H(®) 150 0.09 0.03 0.06 0.03 0.06 EEEELS 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
3A30H(L) 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 A% 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06
3H318(H) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 A% 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06

KOHEBEBROR HMOF2AIBICE=F U VI RR MOBEEIAO, AEMRENERESLELE, (HIZRESF)
KOHEHBENEL Y — SFMOFIABBICE=Z2Y VIR FO—BRESEEEIN2O. REIRAELDIFETT,
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